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Referat 
 

af 
 

bestyrelsesmøde i Frederikshavn Roklub mandag den 3. december 2007 kl. 1930 - 2045 
 

 
 
Deltagere:  
Ib Ejsing, Lars Høyer, Carsten Høimark, Kim Christensen, Kaj Jensen, Ulla Skov (suppleant) og 
Jørgen Hansen (referent).  
 
Fraværende: Kirsten Morild. 
 
 
1. Pagajer  
Lars og Jørgen foreslog, at klubbens toere med træårer udstyres med 2 pagajer. Forslaget blev 
begrundet med, at man i tilfælde af en knækket åre i sådan en båd kun har mulighed for at ankre 
(hvis vanddybden og vejr tillader det). Med 2 pagajer vil man kunne bjærge sig til land.  
 
Carsten nævnte, at man også kunne købe fiberårer til den toer med træårer, der er i brug, og der-
ved sikre sig mod åreknæk. Da 2 fiberårer koster 5.000 kr. og 2 pagajer under 500 kr., blev det 
besluttet, at Ulla køber et sæt pagajer i Spejdersport.   
 
 
2. Hjemmesiden 
Kaj meddelte, at den 6 måneders prøvetid med en webmaster til at opdatere hjemmesiden var 
udløbet pr. 1. oktober og spurgte, om klubben skulle forny ordningen, der koster 200 kr. om må-
neden. Det besluttedes at forlænge ordningen med foreløbig 6 mdr. til udgangen af marts 2008. 
 
Der har i den forløbne periode været meget få indrykninger af aktuelt stof, og hjemmesiden er 
ikke ajour. I den anledning foreslog Carsten, at der fastsættes bestemte datoer for ajourføring. 
Bestyrelsen vedtog, at datoerne skal være de samme, der gælder som deadline for stof til Ny-
hedsbrevet.  
 
Nyheder o.a. til hjemmesiden skal fortsat sendes til Kim, der sørger for samlet videresending til 
webmaster. 
 
 
3. Gave fra Nordea 
Ib har fra Nordeafonden fået tilsagn om 2.000 kr. til anskaffelse af redningsveste. Ib spurgte, om 
vi skulle købe nogle af den sædvanlige type, eller om vi skulle prøve oppustelige veste, som 2 
bestyrelsesmedlemmer tidligere har foreslået.  
 
Spørgsmålet gav anledning til genoptagelse af diskussionen om det rette valg af redningsveste. 
Ingen var i tvivl om, at oppustelige veste har mange fordele, men en væsentlig indvending er, at 
de giver en falsk tryghed, hvis der ikke er sikkerhed for, at vestenes opblæsningsanordning vir-
ker. Bestyrelsen må kunne garantere, at regelmæssige eftersyn og vejning af CO2- patroner bli-
ver udført. I flere år er end ikke de eksisterende redningsveste blevet kontrolleret systematisk. 
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Da Carsten lovede at påtage sig vejning af CO2-patronerne, og bestyrelsen samtidig besluttede at 
lade kontrol af redningsveste indgå som et fast punkt i vinterens vedligeholdelse, blev det vedta-
get at købe nogle oppustelige veste af samme slags som de 3, der hører til Hirsholm.  
 
 
4. Vandforbrug 
Kaj har på den vandmåler, der blev opsat i januar 2007 aflæst klubbens forbrug til 40 m 3, hvilket 
er meget mindre, end vi plejer at betale for.  
 
Indtil 2005 havde roklubben ikke sin egen måler, idet vores vandforbrug var indirekte beregnet 
som forskellen mellem en hovedmåler og summen af bimålerne for Rønnerhavnen og det offent-
lige toilet. Vores årlige forbrug blev på den måde beregnet til omkring 190 m3. Da vi fik vores 
egen bimåler i 2005, viste den et årsforbrug på omkr. 40 m3 og blev udskiftet, fordi man mente, 
at den var monteret forkert.  
 
Da det nu må være godtgjort, at klubbens hidtidige årsforbrug har været i nabolaget af 50 m3, vil 
Kaj og Jørgen først i det nye år rette henvendelse til Frederikshavn Kommunes tekniske forvalt-
ning og anmode om regulering af tidligere betalinger. 
 
 
5. Nyhedsbrevet 
Kim meddelte, at årets 6. nummer af Nyhedsbrevet skal samles og blive udsendt mandag den 10. 
december. Bladets aktivitetskalender vil bringe en dato for et arrangement med ølsmagning og 
spisning og en anden dato for whiskysmagning.  
 
I øvrigt er annoncesalget ved at være gennemført og vil ligesom sidste år indbringe omkring 
24.000 kr. til klubben. 
 
 
6. Næste møde 
Næste bestyrelsesmøde: mandag den 4. februar 2008 kl. 1730. 
 
Det følgende bestyrelsesmøde bliver torsdag den 13. marts 2008 kl. 1730 
 
Generalforsamlingen holdes kl. 1930 samme torsdag. 
 
 


